
青葉台小学校PTA

運営委員会だより

子どもたちが楽しみにしている夏休みが近づいてきましたね。
日ごとに暑さが増してまいりますので、こまめな水分補給を忘れずに、

熱中症に気を付けて楽しい夏休みを過ごしましょう。
今年度も、書面による「令和５年度 ＰＴＡ定期総会」を５月２６日（金）

に開催し、資料と委員名簿を電子配信いたしました。
オンライン決議での回答も多数いただき、無事に開催することができました。ありがとうございました。

また、開催にあたりご協力いただいた各委員の皆さまに、重ねてお礼申し上げます。

令和５年７月７日
横浜市立青葉台小学校PTA

役員会 代表
横浜市立青葉台小学校

校長 鈴木 彰

令和５年度 第２・３合併号

定期総会報告

【書面配信：令和５年５月２６日(金)】

■資格確認
会員数５１６名（５月３１日現在）に対し、オンライン決議回答者４０８名、
承認書提出者２３名のうち有効票数４２９名。
PTA規約第８章 第２６条（委任状を含めて、全会員の５分の１以上の出席）
に基づき、本定期総会の成立が確認されました。

■議事

議案１ 令和５年度活動計画案について
議案１は、４２８名の承認によって議決されました。

議案２ 令和５年度予算案について
議案２は、４２８名の承認によって議決されました。

※有効でない承認書は
・重複回答されたもの が含まれ、合計２名分ありました。

Googleフォームにご記入いただきましたご意見は
本運営委員会だよりのＰ２に掲載しております。
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定期総会 ご意見

皆さまご多忙の中、PTA活動にご尽力くださりありがとうございます。
令和4年度の委員の皆さま１年間ありがとうございました。
令和5年度の委員の皆さま１年間よろしくお願いいたします。

今年もオンライン開催にしていただき、ありがとうございました。
資料がペーパーレス化され、時間を節約できてよいと思います。

オンライン化
について

激励

励ましのお言葉ありがとうございます！ いつもありがとうございます！

いただきましたご意見については、運営委員会で検討し、
今後もより一層、皆さまが参加しやすい・活動しやすい PTA を目指して

努力してまいります。
貴重なご意見をありがとうございました。

コロナ禍中は開催を見送られていた学校行事が復活すると聞いておりますが、
PTA各委員会のR5年度役員の増員(従前と同じ人数に戻すなど)は
予定されないのでしょうか？

共働きの家庭も多く、PTA活動への参加が難しい家庭も増えていると思います。
活動内容の精査や一部外部委託化などは検討されてますでしょうか。

PTA活動もコロナ禍前のような活動に戻ってきていると耳にしております。
喜ばしいことである反面、PTA活動が負担になることもこれまで以上に増えるのではないかと心配です。
ある程度の活動の縮小やアウトソーシングを考える必要もあるのではないかと個人的には思っております。
オンライン総会は賛成です。

PTAに知らないまま入会しているような仕組みを改善してほしいです。
任意と言いながら、強制のような印象を受けます。また、昨年度校外委員（ブロック担当）をやりましたが、
協力的でない人がいました。そのような人がいても、実際には何も対処することができず、
仲間内で業務を巻き取り、泣き寝入りするような状況です。PTAのあり方から見直すべきだと思います。

選出方法や仕事内容の精査については、
公平性を保った仕組み作りが出来るよう、

検討を重ね進めております。

選出、仕事量
について
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★はたふり誘導講習会参加のご報告

５月１２日（金）に旭公会堂で開催された、横浜市道路局・交通安全・自動車政策課主催の
「はたふり誘導講習会」に参加しました。
講習会でお聞きしましたお話を一部お伝えさせていただきます。

【小学生の事故の特徴】
〇「魔の７歳」・・歩行中の事故数が最も多く危険
〇低学年ほど歩行中の事故に遭いやすく１年生は６年生の４倍！
〇事故原因の多くは「飛び出し」

【子どもの特性】
〇視野が狭く、大人の半分程度である
〇物事に一点集中しがちで安全確認がおろそかになりやすい
〇感情のコントロールが不得意
〇近づいてくる車などの速度判断が苦手
〇善悪の区別なく大人の行動を模倣する

校外委員会より

安全指導の際は、「車から＆車が」見える位置に立ち、
基本的に道路には出ないようにして自分の身を守ることも大切です。
また、安全指導をしていても子どもは各自安全確認をするべきで、
子どもが自ら学ぶ機会を大人が奪ってはいけないということも教わりました。

保護者の皆さまには日頃より安全指導にご協力をいただき、心より感謝申し上げます。
小学生になり1人で出歩く機会が増えてくるものの、
子どもの歩行は大人に比べ危険が多く、
大人のサポートが必要となります。
子どもたちを危険から守るため、引き続きご理解とご協力をお願いいたします。

※講習会当日の参考資料は「横浜市 スクールゾーン活動」にあります。
はたふり誘導の方法について詳しく記載されているページもありますので、
どうぞご覧ください。

https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/
machizukuri-kankyo/kotsu/anzen/schoolzone.html
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～親子で話そう！登下校時のルールとマナー～

日頃より安全指導や見守りへのご協力ありがとうございます。
保護者の皆さまより、子どもたちの登下校時の行為について気になる声が寄せられています。
ご家庭で今一度、登下校時のルールやマナーについて確認してみましょう！

【通学路ではない道を通っている】
☆通学路は毎年校外委員が安全確認をしています。

 通学路以外は危険が潜んでいることもあります。必ず通学路を通って登下校しましょう。

【忘れ物を取りに家に戻っている】
☆忘れ物を取りに家に戻ると、「いつもより遅くなってしまった」
「友達に追いつかなければ」などの焦りが生じやすいです。

       焦りは思わぬ事故につながります。
       登校中に忘れ物に気づいても家には戻らないようにしましょう。

【走って登下校している】
☆下校時の安全指導中、下り坂を走ってくる子どもたちを見かけることがあります。

       坂道の多い地形で特に下り坂は危険です。
       他の子どもにぶつかってお互いにケガをしてしまうことや、
       赤信号で止まれないなども起こりえます。歩いて登下校しましょう。

【交差点で待ち合わせをしている】
☆交差点は横断待ちで子どもが多く集まり、ただでさえ歩道から溢れそうなことがあります。

       交差点以外の場所へ待ち合わせ場所を変更しましょう。
       必要に応じ子どもと一緒に待ち合わせ場所を考えてください。

全ての児童が安全に、安心して登下校できますよう、
引き続き保護者の皆さまのご理解とご協力をお願いいたします。
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校内委員会より
★桜台夏まつりのお知らせ

今年は４年ぶりに桜台夏まつりが開催されます！
浴衣で夏を楽しみましょう♫

青小ＰＴＡ校内委員会出店で『わなげ』をします。
いろいろな景品を用意してお待ちしています。
日時：７月２９日（土）、７月３０日（日）
場所：青葉台小学校 校庭

『わなげでGET‘S』1回￥１００

★開店時間は１６：００～２０：００を予定しています。

★両日ともに景品がなくなり次第、店じまいとなります。

★会場には楽しい夜店も多数出店予定です。

お手伝いいただける方ありがとうございます。
どうぞよろしくお願いします。
一緒に盛り上がりましょう♫

★木工教室にご参加の皆さまへ
  ４年ぶりの木工教室にお申し込みありがとうございました。
  開催日：８月６日（日）

★お子さまとどんなものを作りたいかを考えて、図面や絵を描いてもらってください。
    当日作業に取りかかりやすいですし、作り方や疑問点は職人さんたちが教えてくださいます。

★開催日当日は、暑いことが予想されますので
 飲み物を多めにお持ちいただくなどの熱中症対策をお願いします。

★怪我防止のため、長ズボンの着用や上履きをご持参いただきますよう徹底をお願いします。

ただ今、大工さんと準備を進めています
 当日をどうぞお楽しみに♫
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役員・委員選出につきましては、
原則、お子さま１人につき一度は役員・委員を経験されることを想定し、選出を行なっております。
平等な選出になるよう、立候補者がいない場合はくじでの決定を行っております。
お子さまが入学してから卒業するまでの間に、どのような役員・委員をされたいか、
ぜひこの機会にご検討ください。

各委員会の仕事内容につきましては
青葉台小学校ホームページ掲載の

「PTAしおり」（青小トップページ→PTA）をご参照ください。

学級協力委員会より

選出委員会より

★役員・委員選出に関する質問会について
次年度のPTA役員・委員選出に向けて
「役員および運営・常任委員選出に関する質問会」を開催いたします。

「繁忙期はいつ？」「来校する回数は？」「仕事と両立できる？」など、
現役員・委員から具体的な生の声を聞き、
疑問や不安を解消していただく機会にしたいと思います。
ご自分の担当しやすい役員・委員の検討の場として、お気軽にご参加ください。
夏休み明けに改めて詳細をご案内いたします。

★白衣の点検のお願い
夏休み中、お子さまが白衣を持ち帰られたご家庭は、
ほつれ（脇、襟周り、ポケット周りをご確認ください）・ボタンのゆるみ等がないかを
点検していただき、補修してくださいますよう、よろしくお願いいたします。

★PTA役員・委員選出につきまして
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ご 意 見 を お 待 ち し て い ま す

「会員の皆さまに対して 開かれた PTA 委員会」という目的のもと、
今年度も引き続き「PTA 意見箱」の設置をしています。

意見箱の場所は、北校舎 1 階の階段下です。

匿名でも受け付けておりますが
お寄せいただいた質問に明確にお答えするためにも、

なるべくお名前をご記入いただきますようよろしくお願いいたします。

ご意見はメールでも受け付けています。
今年度の PTA 専用アドレスは aoshopta.r5bd@gmail.com です。

皆さまのご意見をお待ちしています。

メールからのご意見は
こちらの QR コードを
読み取っていただくと便利です
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